
A Batthyány Lajos Gimnázium diákjai énekkel, tánccal és a hagyományok felelevenítésével készültek a közelgő pünkösdi 
ünnepre. A hatodik osztályos tanulók műsorukban a hagyományhoz kapcsolódó népszokásokat mutatták be, így hozva 
közelebb diáktársaikhoz az ünnep kulturális és közösségi jelentőségét. A pünkösd a húsvét utáni 7. vasárnapon és hét-
főn tartott keresztény ünnep, amelyen a kereszténység a Szentlélek kiáradását ünnepli. 

EGY HÁZ, AMI MINDENKIÉ

NAGYKANIZSA ÉS 
TÉRSÉGÉNEK LAPJA 
XXXVIII. ÉVFOLYAM 
10. SZÁM
2026. MÁJUS 20.

VÁROSI DÖNTÉSEK UTÁN

további részletek a 10. oldalon

Következő számunk 2026. június 3-án jelenik meg.

A Miklósfai Közművelődési és Városszépítő Egyesület tulaj-
donában lévő faluház, a Mindenki Háza vezetését januártól 
Hársfalvi-Gombos Viktória látja el. Az intézmény vezetőjé-
vel új szerepköréről, eredményeikről, programjaikról és a 
titkos tervéről beszélgettünk.

Fejlesztésekről, beszámolókról és 
értékesítésről is határozott Nagy-
kanizsa közgyűlése. A legutóbbi 
soros ülésen számos témában 
kellett döntést hoznia a testület-
nek, hiszen a márciusi közgyűlés 
óta sok volt a tennivaló.
3. oldal

Nagykanizsa Közgyűlése Mohai V. Lajos 
írónak, költőnek, irodalomtörténésznek 
lokálpatriotizmusáért, gazdag életművé-
ért a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város  
Díszpolgára” kitüntető címet adományozta.

ÉRDEKES EMBEREK 122. A VILÁGELITBEN
Érmeket szerzett a világku-
pa-idény eddigi fordulóin Kurucz 
Levente. A nagykanizsai kajakos 
idén új partnerrel küzd a minél 
jobb nemzetközi helyezésekért.

Ismét fesztiválozókkal telik meg az 
Erzsébet tér, az Ady utca és környé-
kük. Az idei Tánckarnevált június 
5-én és 6-án rendezi meg az Erak-
lin Táncklub Egyesület.

TÁNC, TÁNC, TÁNC

8-9. OLDAL 12. OLDAL 6. OLDAL

„MA VAGYON, MA VAGYON…”
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Már bizonyára sokan hallották 
vagy olvasták, hogy Nagyrécsén a 
képviselő-testület feloszlatta ma-
gát. A részletekkel most nem kívá-
nok mélyebben foglalkozni, hiszen 
az érdeklődő olvasók megtalálják 
azokat a lap hasábjain, egy kicsit 
beljebb lapozva. Nagy kérdés azon-
ban, hogy ami Nagyrécsén történt, 
az csupán egy egyedi sziget-e a 
nagykanizsai térségben, vagy elin-
dítója egy olyan lavinának, amely 
más településvezetőket is elsöpör-
het. Ezt a közeljövő történései meg-
mutatják, de a közösségi oldalakon 
megjelenő reakciókból úgy tűnik, 
máshol is lenne erre igény.

Leginkább azon települések 
nevei merülnek fel, amelyeknek 
vezetői – önként vagy kényszer-
ből, de – az első sorban cipelték a 
nagykanizsai Ady utcán a „Nem 
leszünk ukrán gyarmat!” feliratú 
molinót. Mellesleg remélem, azóta 
megnyugodtak: nem kell izgulni-
uk, egyikük faluja sem lett ukrán 
gyarmat. Érdemes ezeken a tele-
püléseken tüzetesebben is meg-
nézni a választási eredményeket. 
A túlbuzgó vezetők pártja ugyanis 
súlyos vereséget szenvedett eze-
ken a helyeken. Kemény üzenet ez 
az ott élőktől, amelyet persze lehet 
figyelmen kívül hagyni – de nem 
érdemes.

Egy választás nem kevés pénzbe 
kerül. A napokban az ormánsági 
Felsőszentmártonban 3,6 millió 
forintjába került az önkormányzat-
nak az időközi voksolás, és várha-
tóan hasonló összeg terheli majd 
Nagyrécse büdzséjét is. Pedig ha 
a polgármester valóban szívén vi-
selné a település anyagi helyzetét, 
ez a kiadás megúszható lett volna. 
Ezt jó tudnia minden vezetőnek 
és persze minden választónak: ha 
a polgármester önként mond le, 
akkor az új választás megtartásával 
kapcsolatos költségek nem a helyi 
kasszát terhelik. Ha azonban a kép-
viselő-testület oszlatja fel magát 
– és így rúgja ki a polgármestert a 
székéből –, akkor az új választás 
számláját a helyieknek kell kifi-
zetniük. Ha másképp nem megy, 
hát hitelből. Ezt sem ártana mér-
legelniük azoknak, akik bármilyen 
áron próbálják a széküket, és azzal 
együtt a hatalmukat megtartani.

TAR Mihály

A HATALOM ÁRA A CSONTVÁZAK ÉS BÁSTYÁK
Alig több mint egy hónap telt el a választások óta, de úgy tűnik, a nyertesek lendülete nem 
lankad. Miközben egymást érik a különböző szekrényekből kieső csontvázak, úgy dőlnek össze 
a korábbi kormánypárt bástyái. Országos vezető politikusok, meghatározó szerepet betöltő hát-
téremberek vagy éppen valamelyik propagandatermék megjelenését segítő betűvetők állnak 
elő, és mesélnek az elmúlt 16 év történéseiről.

A vizuális szennyezés 
egyik legfontosabb figu-
rája is kiállt – pontosab-
ban beült a stúdióba –, és 
arról mesélt, hogy ő még 
a cégeit is átadta az állam-
nak azért, hogy az vigye 
azokat tovább. Persze azt 
már nem látta, vagy nem 
tudta – ha így van, akkor 
nagyon hülye, ha viszont 
nem akarta bevallani, ak-
kor cinikus –, hogy a milli-
árdjait milyen áron szedte 
össze. Hány embernek 
okozott közben bosszúsá-
got, mennyien éreztek nehezen 
elfojtható hányingert a lakótele-
peket és az utak mentét szegé-
lyező politikai plakáterdő miatt. 
Persze milliárdokkal a zsebében 
az ember még a balek szerepét is 
szívesen eljátssza, mert bizonyá-
ra megéri.

Az előző rendszer talpon ma-
radásában a felépítéstől kezdve 
komoly részt vállaló exkülügy-
miniszter is beült a vallatószék-
be, és próbálta a saját szerepét 
kisebbíteni. Érdekes fordulópont 
lehetett az életében április 12-e, 
hiszen addig pont a nélkülözhe-
tetlenségéről lehetett dicshim-
nuszokat hallani. Személyesen 
csak futólag találkoztam vele az 
elmúlt 16 évben, de ő volt az a 
típus, aki bármit is tett, képtelen 
volt jó benyomást kelteni. Újság-
íróként persze próbáltam közöm-
bös maradni, majd a dolgairól 
tárgyilagosan beszámolni, mert 
ez volt a feladat. A többi a szerző 
magánügye.

Az is magánügy – mármint a 
miniszteri családba ezek szerint 
pénzt hozó feleség magánügye 
–, hogy sikeres vállalkozóként 
mekkora forgalmat bonyolít a 
cége. Azon, hogy alkalmanként 
akár félmilliárdos megbízásai 
vannak, ma már nem kell csodál-
kozni. Már csak azért sem, mert 
manapság már mindenki olyan 

árakkal számol, amilyenekkel 
csak akar. Ha egy négytagú csa-
lád egyhetes balatoni nyaralása 
egy alsó-középkategóriás helyen 
is félmillió forintba kerül, akkor 
nem csoda, ha egy kormány-
közeli vállalkozás 500 milliós 
megrendelést kap. Aki élt már 
párkapcsolatban, az tudja: a csa-
ládi kassza és a felek gazdasági 
sikerei rendszeres beszédtémát 
szolgáltatnak. A házastársak álta-
lában elmesélik egymásnak, mi-
lyen sikeres üzletet tudtak éppen 
összehozni – de mint kiderült, 
külügyminiszteri szinten ez nem 
így működik. Az exminiszter hos�-
szú „vallomásának” egyik legsar-
kalatosabb pontja az volt, amikor 
kijelentette: nem tudott a felesé-
ge félmilliárdos üzleteiről. Végül 
is... miért is tudott volna?

Az utóbbi egy-két napban 
önként ült be a vallatószékbe a 
Ripost nevű papíripari termék 
egyik korábbi munkatársa is. Ő 
teljesen egyértelműen mesélte 
el, mikor és hogyan érkeztek a 
megrendelések „fentről”, ame-
lyeket kötelező volt teljesíteni. 
Nem számított, hogy igaz-e vagy 
sem, és az sem, hogy emberek 
megélhetése, családok élete me-
het rá. Végrehajtottak mindent. 
(Ilyen lejáratósorozatban e sorok 
írójának is volt alkalma célsze-
mélyként részt venni. Nem kelle-

mes, de túlélhető – a szerk.)
Kevésbé vette a lapot, és ke-

vésbé vette észre magát sok kis-
település vezetője az országban 
április 12-e után. Bár a számok 
nem hazudnak, és kiderült, 
hogy az addig fideszes bázisnak 
számító vidék Nagykanizsa kör-
nyékén is jelentősen veszített a 
szavazataiból. Olyannyira, hogy 
a stabilnak vélt falvak is buktak 
– sok esetben nem kicsit, hanem 
nagyon. Ezeken a helyeken aztán 
egyre gyakrabban hallani, hogy 
a településvezetőknek el kellene 
gondolkodniuk a távozáson. Nem 
biztos ugyanis, hogy szerencsés, 
ha a falu első embere korábban 
nyíltan szidta a jelenlegi többsé-
get adó párt azóta megválasztott 
képviselőjét. Lemondásról egye-
lőre nem érkezett hír, a képvi-
selő-testület önfeloszlatására is 
csak egyetlen példa volt eddig 
a környéken: Nagyrécsén. Ezzel 
egy másik írásunkban részlete-
sebben is foglalkozunk.

A végére pedig csak annyit: 
a Kanizsa Médiaház továbbra is 
felajánlja a lehetőséget azoknak, 
akik úgy érzik, túl sok terhet ci-
pelnek, hogy elmeséljék, itt, a 
közvetlen közelünkben hogyan 
működött a rendszer. Várjuk a 
megkereséseiket!

Addig is üdvözlettel:
TAR Mihály

illusztráció
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Fejlesztésekről, beszámolókról és értékesítésről is határozott Nagykanizsa közgyűlése. A legutóbbi soros ülésen számos témában 
kellett döntést hoznia a testületnek, hiszen a márciusi közgyűlés óta sok tennivaló halmozódott fel – fogalmazott a városvezető. 

Döntött a közgyűlés az Olaj-
bányász Sportcentrum üzemel-
tetésével kapcsolatos szerződés 
meghosszabbításáról, a felsőok-
tatásban tanulókat segítve a 
Bursa Hungarica ösztöndíjpályá-
zathoz való csatlakozásról. A kép-
viselők elfogadták a különböző 
szociális és oktatási területek, 
valamint a katasztrófavédelem 
beszámolóit, emellett zárt ülésen 
tárgyalták és hagyták jóvá a váro-
si gazdasági társaságok mérleg-
beszámolóit is. Döntés született 
ingatlanértékesítésről, hiszen a 
város eladásra kínálja a Pannon 
Egyetem által használt Zárda és 
Zrínyi utcai épületeket. A jövőben 
is ezen ingatlanokat kizárólag 
ugyanilyen, oktatási célra lehet 
használni, az eladással azonban 
megnyílik a lehetőség a hosszú 
távú fejlesztés előtt.

Horváth Jácint polgármester 
a közgyűlése kiemelte: mintegy 
tizenkét éves képviselői és veze-
tői munkája során először fordult 
elő, hogy a térség hivatalban lévő 
országgyűlési képviselője részt 
vett a nagykanizsai közgyűlésen. 
Hangsúlyozta azt is, hogy Nagy-
kanizsa a jövőben is folytatni kí-
vánja a konstruktív párbeszédet 
Lovkó Csabával.

VUK Anita

Mintegy negyven napirendi 
pontról hoztak határozatot a kép-
viselők. A májusi soros ülésen 
elfogadták a 2025. évi költségve-
tési gazdálkodás beszámolóját, 
valamint módosítottak a 2026. 
évi költségvetésen. A testület 
elfogadta a mezei őrszolgálattal 
kapcsolatos változtatást, amely 
értelmében Nagykanizsa külterü-
letein bővül a szervezet működési 
területe. A jelenlegi Szentgyörgy-
vári-hegyi és Mórichelyi területek 
mellett, a jövőben többek között 
Látóhegyen, Angyalhegyen, a 
Kis- és Nagybagolai hegyen is 
dolgoznak a mezőőrök. A bővítés 
célja, hogy megnövelt létszám-
mal erősítsék a termőföldek és 
ingatlanok biztonságát, az illegá-
lis hulladéklerakások visszaszorí-
tását. Az ülésen határoztak még 
a városi térfigyelő kamerahálózat 
fejlesztéséről, amely a bűnmeg-
előzést és a felderítést is segíti. 
Az idei évben 13 helyszínen 29 új 
kamerát telepítenek. Szorosab-
ban bekapcsolódik a térfigyelés-
be a buszpályaudvar környéke, 
a dél-keleti és a nyugati rész, 
valamint a Vásárcsarnok térsége. 
Kamerát telepítenek Kiskanizsa, 
Miklósfa, Katonarét több pontjá-
ra, a Kisfaludy és az Erdész utca 
egy-egy szakaszára.

VÁROSI DÖNTÉSEK UTÁN



KOS (03.21-04.20): Egyre jobban alakulnak a dolgai. Az eddigieknél harmonikusabb napokra számíthat még májusban. Spórolnia sem kell, és akár egy új vállal-
kozást is beindíthatna, ha lenne hozzá kedve.
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AZBESZTHELYZET

Érintettség van, de közvetlen 
veszély nincs – ezzel a címmel 
jelent meg nemrég poszt Nagy-
kanizsa polgármesterének közös-
ségi oldalán. A városvezető a ka-
nizsai azbeszthelyzetről osztotta 
meg a tényeket a lakossággal. 
Nagykanizsán is felmérték, hogy 
a város érintett-e a bizonyos oszt-
rák bányákból származó azbeszt-
szennyezett kőzúzalék ügyében. 
Az eddigi vizsgálatok alapján a 
2020 utáni beruházásoknál me-
rülhet fel ilyen típusú szennye-
zés, ezért megvizsgálták az azóta 
végrehajtott kivitelezéseket. A 
dokumentumok alapján egy pro-
jektben használt fel a kivitelező 
Nagykanizsán abból a kavicsból, 
ami azbeszttel szennyezett lehet, 
de ez a kavics nem nyílt felszínen 
van leterítve – olvasható a polgár-

mester közleményében. A tájé-
koztatás szerint a Deák tér és az 
Eötvös tér rekonstrukciós munká-
latai során a térkőburkolat ágya-
zati rétegében került felhaszná-
lásra a szennyezett kőzúzalék, de 
ez mindenhol térkőburkolattal 
került fedésre, így a kiporzás ve-
szélye a kivitelezői nyilatkozat és 
az előzetes szakértői vélemény 
szerint nem áll fenn. A városve-
zető arra is felhívta a figyelmet, 
hogy magánterületeken is lehet-
nek olyan kaviccsal fedett részek, 
melyek érintettek lehetnek, egy 
ilyenről a városvezetés is kapott 
már jelzést. Az azbeszt tekinte-
tében a legnagyobb veszélyt a 
kiporzás jelenti, hiszen ekkor a 
mikroszkopikus részek a levegő-
be, majd könnyen a tüdőbe ke-
rülhetnek. 

REJTETT ÜZENETEK

A viselkedészavarok és a hát-
térben meghúzódó okok össze-
függéseiről rendeztek szakmai 
napot. A Medgyaszay Házban 
tartott programon a magatartási 
zavarok hátterében lévő jelen-
ségekről szóltak az előadások a 
Szivárvány EGYMI utazó gyógy-
pedagógiai hálózata szervezésé-
ben. A programon a résztvevők 
olyan új szemléletekkel, mód-
szerekkel és segítő technikákkal 
találkozhattak, amelyek a gyer-
mekek, a családok és a pedagó-
gusok támogatását is szolgálják. 
Az előadók hangsúlyozták, hogy 
a viselkedésproblémák mögött 
gyakran „rejtett üzenetek” állnak. 
Ne rosszalkodj, viselkedj rende-
sen – hallják gyakran a gyerme-

kek, akik magatartása sokszor 
nem önmagában értelmezendő 
probléma, hanem valamilyen 
belső nehézség, érzelmi feszült-
ség vagy környezeti hatás jelzése 
– hangzott el a programon, ahol 
a tünetek mögötti okokat keres-
ték a szakemberek, de az Alfa és 
a Z generációval való együttélés 
sajátosságairól, valamint az autiz-
mus speciális viselkedésmintái-
ról is hallhattak a résztvevők.

VISSZAKERÜLT

A Tripammer utca felújításának 
lehetősége újra Nagykanizsára 
került, miután az Építési és Közle-
kedési Minisztérium visszaadta a 
városnak a projektet. A választások 
után ismét, összességében harma-
dik alkalommal fordult levélben a 
minisztériumhoz Nagykanizsa ve-
zetése, hogy adják vissza a város-
nak a temető melletti utca felújí-
tásának lehetőségét. Pozitív válasz 

érkezett, így folytatódik a munka, 
hogy minél előbb megvalósul-
hasson a beruházás. A Tripammer 
utca felújítására, a parkolók ki-
alakítására és a buszmegállók ki-
építésére a város rendelkezik egy 
mintegy 300 millió forintos uniós 
támogatással. Az önkormányzati 
tulajdonban és kezelésben lévő út 
felújítására vonatkozó projektet 
több mint egy éve vonta magához 

az Építési és Közlekedési Minisz-
térium, átadva a kivitelezést a 
Magyar Közút Zrt-nek. Az elmúlt 
hónapokban nem történt előrelé-
pés az ügyben, ezért is volt fontos 
a városvezetésnek, hogy a temető 
melletti út állapotjavítására mi-
előbb megoldást találjon.



BIKA (04.21-05.21): Némi zavar keletkezhet a tisztánlátásában. Ezt nem egy szembetegség okozza, érzelmi életét egy nagyon jó hír bolygatja fel. Egy új ismerőse 
inspiráló hatással lehet önre.
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SÁRGARIGÓK VONULÁSA

Tartalékos katonák járőrverse-
nyét rendezték Nagykanizsán. A 
katonai képességek felmérését 
szolgáló nemzetközi megmé-
rettetés eredményhirdetését a 
gyakorló- és lőtéren tartották. A 
Sárgarigók Vonulása 2026 elne-
vezésű járőrversenyhez a hazai 
hét területvédelmi ezred mellett 
idén egy cseh és egy lengyel 
egység is csatlakozott. A kétna-
pos megmérettetés során a ver-
senyszámok között szerepelt az 
éleslövészet, az akadálypálya tel-
jesítése, a nappali és éjszakai tá-
jékozódás, a gyakorló kézigráná-
tokkal végrehajtott gránátdobás, 
valamint a bajtársi együttműkö-
dés és a csapatmunka felmérése 
is. – A tartalékos katonák összekö-
tik a hátország erejét a fegyveres 
szolgálat felelősségével, egyszer-
re vannak jelen a civil élet min-
dennapjaiban és a honvédelem 
sodrásában. Ez a kettősség teszi 
a tartalékos rendszert a modern 

hadsereg egyik legfontosabb 
pillérévé – mondta Drót László 
vezérőrnagy a járőrverseny ered-
ményhirdetésén. A záróünnep-
ségen a harmadik helyezettnek 
járó elismerést a cseh tartalékos 
egység vehette át. A második he-
lyen az 1. Területvédelmi Ezred 
csapata végzett, míg az első he-
lyezést a 3. Területvédelmi Ezred 
egysége érdemelte ki.

BRINGÁS REGGELI
Meleg tea, alma és péksüte-

mény is várta a kerékpárral a 
munkába igyekvő kicsiket és 
nagyokat kedden az Erzsébet té-
ren. A város idén is csatlakozott a 
Magyar Kerékpáros Klub szerve-
zésében megvalósuló országos 
figyelemfelhívó rendezvényhez. 
A reggeli mellett különféle lát-
hatósági eszközöket is kaphattak 

azok a kerékpárosok, akik elláto-
gattak a programra. A Bringázz 
a munkába! országos kampány 
elsődleges célja a közlekedési 
szemléletformálás és a biztonsá-
gos kerékpározás népszerűsítése 
volt. A két órán át tartó esemény 
idén is nagy népszerűségnek ör-
vendett a kerékpárral közlekedők 
körében. 



IKREK (05.22-06.21): Elképzelhető, hogy csalódni fog egy olyan közeli ismerősében, akitől sok szépet remélt. Az ígéreteiből csupán annyit higgyen el neki, 
amennyit teljesíteni tud.
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KARNEVÁLI HANGULAT LESZ NAGYKANIZSÁN 
Alig néhány hét múlva ismét fesztiválozókkal telik meg az Erzsébet tér, az Ady utca és környékük. Az idei Tánckarnevált június 
5-én és 6-án rendezi meg az Eraklin Táncklub Egyesület. Az érdeklődőket felvonulás, sztárfellépők és számos érdekes programe-
lem várja a kétnapos eseményen. 

Az Eraklin rendezvényének már 
több, mint egy évtizedes hagyomá-
nya van Kanizsán. A Tánckarnevál 
2022 óta immáron két nap várja 
az érdeklődőket és ez idén sem 
lesz másként. Lekszikov Csaba és 
munkatársai javában dolgoznak 
az előkészületeken, ez a folyamat 
több hónapot ölelt fel. A kétna-
pos esemény egyik legnagyobb 
attrakciójának a tavaly életre hívott 
Dancing with Nagykanizsa számít. 
Itt nyolc ismert nagykanizsai lakos 
(négy férfi és négy nő) profi tán-
cosokkal együtt versenyez a végső 
győzelemért. 

– Természetesen idén is meg-
csináljuk, egy kicsit még próbá-
lunk rajta javítani, és igyekszünk 
még inkább show-jellegűvé tenni, 
nagyobb körítést hozzátenni. A 
táncosok már elkezdték a munkát, 
annyit elárulok, hogy alpolgármes-
terasszony itt lesz velünk és ő is 
szerepelni fog. A többieknél kicsit, 
hadd legyen titok, hadd legyen 
egy kicsit reménykedés, hogy kit 
láthatnak majd a kanizsaiak a tán-
cosok mellett a színpadon – emelte 
ki Lekszikov Csaba, az Eraklin Tánc-
klub Egyesület elnöke.

A szavazás az előző évhez hason-
lóan a képernyőn látható QR-kódok 
segítségével történik, a közönség 
így telefonon keresztül voksolhat 
a kedvencére. A szervezők hagyo-
mányt is szeretnének teremteni 
azzal, hogy a zsűribe meghívták az 
előző év nyertesét, Cserti Csillát. 

A kétnapos rendezvény egyik 
csúcspontja idén is a felvonulás, 
amely a várost érinti. A tervek sze-
rint idén is több, mint 80 táncos jár-
ja majd be az utcákat. Az útvonal az 
előző évhez hasonlóan a Teleki és a 
Platán sor közötti szakaszról indul, 
ahonnét a résztvevők lemennek az 
Eötvös térig, majd a Huszti tér, a Fő 
út, és a Deák tér érintésével jutnak 
el az Erzsébet térre. 

A járműveknél, még nyilván az 
utolsó pillanatig lesznek változások, 
hogy ki milyen járművet tud hozni 
magával. Nyilván mindenki szeret-
ne hozni egy nagyobbat, például 
egy kamiont, de volt olyan is, hogy 
valakik kisteherautóval vagy egy kis 

személyautóval 
jöttek. Ennek 
is megvan a 
hangulata. Úgy 
gondolom, hogy 
ez a hagyomány, 
ez a felvonulás 
tényleg most 
már mondhatjuk 
azt, hogy orszá-
gosan ismert 
és egy olyan jó 
hangulatot tud 
eredményezni 
a városban, és 
elhozza a kö-
zönséget le a 
főtére, amely 
páratlan. Látvá-
nyos elemekkel 
készülünk, az 
idei felvonu-
lásának is lesz 
egy tematikája, 
ami összefügg a 
nagy fellépőnkkel, úgyhogy ez majd 
mindenki rá fog jönni, hogy mi lesz 
ez, amikor látja. A táncosok 15 óra-
kor indulnak útnak és 17 óra körül 
érkeznek meg a főtérre– tette hozzá 
Lekszikov Csaba. 

A fesztiválokhoz hozzátartoznak 
az étel – és italárusok, kirakodó-
vásárosok, többségük már leadta 
a jelentkezését, de még az elmúlt 
napokban is többen jelezték a rész-
vételi szándékukat. A tavalyi évhez 
hasonlóan idén is lesz vidámpark a 
családoknak. A pontos programra 
még néhány napig várni kell, azt 
azonban már bejelentették a szer-
vezők, hogy kik fogják szórakoztat-
ni a közönséget. 

– A péntek este fellépője az 
UFO-zenekar lesz, ők egy igazi 
retro-hangulatot fognak idevará-
zsolni. Aznap este DJ Sterbinszky 
érkezik Myneával, úgy gondolom, 
hogy őket a diszkókedvelőknek 
nem kell bemutatni. Pénteken még 
egy újdonság lesz, egy utcabállal, 
itt a Mura Band fog egy jó hangu-
latú bulit hozni. Szombaton Csonka 
András lesz a színpadon, ő is nagy 
örömmel elfogadta a meghívásun-
kat. Azon még egy kicsit mennek a 
tárgyalások, hogy el tud-e eljönni 

velünk a felvonulásra, vagy tényleg 
csak a fellépésre. Este pedig a Kor-
da-házaspár jön. Fontos megemlí-
tenem, hogy ők nagykoncertet hoz-
nak, egy 80-90 perces fellépést, 
zenekarral, fényekkel, látvánnyal 
– hangsúlyozta Lekszikov Csaba. 

Az szombati estét ismét az elekt-
ronikus zene zárja: DJ Dominique 
is gondoskodik majd a szórakozás-

ról, majd hajnalig DJ Essa és DJ 
Bonnie lép fel. A fesztiválon kulcs-
kérdés az idő menedzselése, így 
a rendezvény szervezői idén is két 
színpadot állítanak fel az Erzsébet 
téren, hogy amíg az egyiken zajlik 
egy koncert, addig a másikon a kö-
vetkező fellépés előkészületei már 
megvalósuljanak. 

KÁLOVICS Tibor

archív fotók



RÁK (06.22-07.22): Jobban is vigyázhatna az egészségére. Minél előbb meg kell hoznia egy fontos döntést. Félelemből semmiképpen se odázza el az orvosi 
vizsgálatot, mert azt nem lehet megkerülni.
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ÜNNEPI KIADVÁNY 
– városi emlékek egy kötetben

A város helytörténete külön-
leges formában tárul az olvasók 
elé abban a kiadványban, ame-
lyet hétfőn, a Múzeumi Világnap 
alkalmából mutattak be. A Thúry 
György Múzeum az ünnepi ese-
ményen Farkas István Emlékér-
mek és plakettek Nagykanizsa 

múltjából című kötetével tisztel-
gett a jeles nap előtt. A kiadvány 
az emlékérmeken és plaketteken 
keresztül idézi fel Nagykanizsa 
történetének fontos eseményeit, 
intézményeit, a különleges tárgyi 
emlékeken keresztül adva képet 
a város múltjáról. A kötet alapját 
Farkas István kanizsai éremgyűjtő 
gondosan összeállított kollekciója 
adta, amely hosszú évek gyűjtő-
munkájának eredményeként jött 
létre. 

KÉTEZER ÉVES KINCSEK 
ÉS VILLÁK NYOMÁBAN

Európai jelentőségű római kori 
leleteket mutat be a Thúry György 
Múzeum új régészeti kiállítása. A 
„Római kori emlékek – A nagykani-
zsai villa rustica és temetője” című 
tárlat az egykori római kori luxust 
és a Pannónia provincia területén 
élők mindennapjait idézi meg. 
Nagykanizsa és környéke fontos 
szerepet töltött be a római kori 
kereskedelmi útvonalak hálózatá-
ban. A tárlókban kiállított kétezer 
éves üvegedények, poharak és 
használati tárgyak a virágkorát 
élő római kor térségi emlékeit 
idézik meg. A letenyei oltárkő és 
a becsehelyi feliratos sírkő mel-
lett aranyból készült leletek is 
láthatók, emellett a látogatók a 
mezőgazdasági birtokokhoz tar-
tozó villák épületrekonstrukcióit is 
megtekinthetik. A feltárássorozat 

során freskórészletek, az alsórajki 
1600 négyzetméteres villa terü-
letéről pedig egyetlen, mitológiai 
ábrázolást hordozó padlómozaik 
került elő. A padlófűtéssel, mellék- 
és gazdasági épületekkel ellátott 
épületegyüttes az akkori luxus és 
magas életszínvonal megtestesí-
tője volt. A kiállítás kurátora a tár-
lat színvonalas bemutatásával arra 
törekedett, hogy a mai kor elvárá-
sainak megfelelő, több generáció 
számára is érdekes és élménysze-
rű kiállítási élményt nyújtson.



ÉRDEKES EMBEREK, ÉRDEKES TÖRTÉNETEK 122.

OROSZLÁN (07.23-08.23): Ha úgy érzi, hogy változtatásra lenne szüksége, akkor lépje meg minél előbb. A terveiről azonban célszerű lenne, ha nem mondaná el 
senkinek, amíg nem biztos a dolgában. 
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Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése Mohai V. Lajos 
írónak, költőnek, irodalomtörténésznek lokálpatriotizmusáért, 
gazdag életművéért a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Dísz-
polgára” kitüntető címet adományozta. Az író a Város Napja 
alkalmából rendezett díszközgyűlésen vette át az elismerést 
Horváth Jácint polgármestertől. 

A VÁROS EURÓPA E PONTJÁN ARCHIVÁLTAN 

Mohai V. Lajos 1956-ban szüle-
tett Nagykanizsán. Tanulmányait 
az Eötvös Loránd Tudományegye-
tem Bölcsészettudományi Karán 
végezte, és 1989-ben Koszto-
lányi vidékszemléletéből írott 
disszertációjával szerzett doktori 
címet. Alapító tagja a szépírók 
társaságának, tagja a Magyar Író-
szövetségnek, a Mészöly Miklós 
Egyesületnek és a Magyar alko-
tóművészek Országos Egyesüle-
tének. Idén jelent meg a 30. kö-
tete. Munkásságát számos díjjal 
ismerték el, köztük 2019-ben a 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város 
Címere kitüntetéssel. Mohai V. 
Lajos életében Kanizsa a világ 
központja. A város és egyben egy 
kultúra hordozója. Kanizsa vált 
költői és írói életművének köz-
ismert emblémájává. Munkás-
ságával mindannyiunk számára 
példát mutat a szülőhely tisztele-
tére és az alkotói elhivatottságra. 

A kitüntetés átvételét követően 
Mohai V. Lajos e szavakkal kö-
szönte meg a díjat:

Engedjék meg, hogy életem e 
nevezetes óráján Önökhöz szól-
jak.

1956. július 21-dikén Anyám 
nem ment be a kórházba, pedig 
a fájdalmai figyelmeztették, 
hogy hamarosan megindulhat a 
szülés. Sietve hívtak Katonarét-
ről bábát, hogy hozzáfogjon a 
legszükségesebb teendőkhöz. 

Forró nyári nap volt, szombat, 
kevéssel múlt dél, az utcai szo-
bák fenyőfái alatt állt a levegő. 

Erről a napról az egész család 
olyan gyengédséggel beszélt, 
mintha egyedül ez a nap hozott 
volna szerencsét ránk. 

Amikor járni tanultam, az út 
fától fáig tartott, eltévedni nem 
lehetett. 

A gyermekkor, ahol utamra lel-
tem, ma is egyhelyben áll, és 
az élet végéhez közeledve sem 
fakul meg a színe. 

Mielőtt az utolsó pillanat el-
jönne, haladékot kérnék, és a 
hozzám siető városszéli patak 
vizében a korán ébredő gyerek 
arcát keresném. 

Ez a legtisztább tükör, amibe 
valaha is belenéztem.

A Rózsa utcában, Anyám, kö-
römcipője hegyével kötötte 
össze a konyhakő mintáit az uni-
verzummal: 

mozdulatlan pöttyöt követ némán, 
melancholia ringatja őt árván, 
ha föllármázza a tarka élet, 
úgy tesz, hogy álmodja az egészet.

A születés helye mindent el-
döntött. Odakint volt a város. A 
városom.

A város Európa e pontján archi-
váltan élő történelem, az emlé-
kezet és képzelet megszentelt 
helye.

Közel esnek hozzá az Alpok 
nyúlványai és az Adria fény-
zománcos hulláma.

A város utcái között térkép 
nélkül is könnyű eligazod-
ni. 

A belvárosi paloták sorát és 
a ferencjózsefi korban épült 
kaszárnyákat hosszúkás, fa-
lusias, jobbára sváb mintá-
ra készült házak váltják föl, 
veteményeskertekkel, ős�-
szel érő gyümölcsösökkel. 

A házak homlokzatáról itt-
ott már letöredeztek a stuk-

kók, a henger alakú oszlopok 
sérüléseit – ezek háborús sebek 
– kijavították, malterral kitöltöt-
ték, a falakat tavaszonként sár-
gára meszelték. 

A kertek mögött nagy szántók 
és széles mezők veszik körbe a 
szélső házakat.

A Deák-tér három egymásba 
kulcsolódó park középső része. 

Mögötte, a keleti irányban hú-
zódó háromszögletű liget az 
Eötvös-tér, nyugatra, a Fő utca 
lejtőjének végén az Erzsébet-tér 
található, ennek kiterjedése és 
nagysága a két zöldterület két-
szerese. 

ÉLŐ TÖRTÉNELEM, AZ EMLÉKEZET 
ÉS KÉPZELET MEGSZENTELT HELYE



SZŰZ (08.24-09.23): Felszabadultságot hozhat önnek is ez a hét, de nemcsak azért, mert hosszú hétvégét mutat a naptár. Új, pozitív gondolkodású, vidám 
emberekkel bővül az ismeretségi köre.
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A tér légies hatást nyújt. 

Ez az elrendezés fölidézi Zágráb 
központját a Főpályaudvartól a 
Székesegyházig.

Csak ott a talaj emelkedik, itt 
pedig ereszkedik. 

A két város távolsága mintegy 
százhatvan kilométer, egymás-
sal szemben fekszenek, a Fölső-
templom és a Székesegyház 
közötti teret végeláthatatlan 
mezők és erdőségek tagolják. 

Szabad szemmel a két város 
egymásba kulcsolódó parkjait 
lehet megfigyelni; ehhez azon-
ban megfelelő helyet kell talál-
nunk. 

A városban a Fölsőtemplom 
előtti, terméskőből kirakott 
lépcsősor ez a hely, Zágrábban 
a Főpályaudvar előtti tér, ahol 
a keskeny nyomtávú villamosok 
éles csengettyűhanggal figyel-
meztetik a járókelőket, ha a 
megállóból elindulnak.

A város követei a madarak. 

A madarak a legkíméletlenebb 
körülmények között is kitarta-
nak a város mellett, ahogy kitar-
tottak évszázadokon keresztül. 

A város fölött nap nap után óva-
tosan átszelik a levegőt, észak 
felé a Romlottvárig repülnek, 
dél felé a magasdi majorig, 
majd hullámzó vonalakban vis�-
szaszállnak a fészkeikre. 

Az ég nem nyeli el őket, a mes�-
szeség is csak annyira, ameddig 
elér a szem.

Toronyiránt térnek haza, oda, 
ahonnan elindultak. 

Ez a sors jutott nekik, a világ 
erre teremtette őket. 

Kanizsa az örökzöldek városa. 

Az emberek a házak elé kiültetik 
ezeket a mediterrán növénye-
ket, mindenhová, ahol csak ta-
lálnak egy talpalatnyi földet -- a 
járda mellett, vagy az útszélen. 

Gondos odafigyeléssel sövényt 

húznak belőlük, ezek nagy eső-
zések után órákig csuromvize-
sek, és frissességet árasztanak 
magukból. 

Szinte harsog a város a zöldtől.

Ez lenyűgöz. 

Kanizsa sűrű hőséggel izzik a 
kánikulában. 

A földet ezernyi láthatatlan szál 
köti az Éghez.

A városi kertészet virággruppjai 
fénylenek a mediterrán naptól, 
melyből nemcsak Zágráb része-
sül.

Kanizsa, az archiváltan élő vá-
ros, az örökké csordogáló utcai 
kutak városa. A kutak fölé hár-
sak hajolnak, a hársak zenéjétől 
megrészegül a város, így min-
den nap ünnepnappá válik. 

Znojemsky cseh sörfőző mester 
mellett a Teleki utcai néma susz-
ter áll, jobbról szenesek és üveg-
fúvók jönnek, balról lépdelnek 
az amerikai olajosok utódai, 
tisztes iparosok és galambszür-
kehajú tisztviselők közelednek, 
és a katonák – a folyamatosan itt 
állomásozó katonaság. 

Ezt már a Bátyám magyarázta a 
vasúti gyaloghídon állva, ami-
kor a síneket néztük a mélyben, 
és vártuk a Pest felől érkező 
vonatot a 424-es gőzmozdon�-
nyal, mely alighogy túlfutott 
alattunk, kieresztette a kazán 
szürkésfehér füstjét.

A füst ottfelejtette magát a vá-
ros fölött.

Szerettük ezt a pillanatot, bele-
merültünk a pillanatba. 

A Sétakert zöld kupolája alatt a 
gimnázium igazgatója Weöres 
Sándor Psyché című verseskö-
tetét olvasta. Mert a városban a 
költészet órája nem áll meg.

Mohai V. Lajos vallomása 
után barangoljunk vele tovább, 
tegyünk egy sétát művein ke-
resztül szeretett városunk letűnt 
világába. 

Folyamatosan álmodik Kani-

zsáról, a régi 
világról, a régi 
e m b e r e k r ő l . 
Ezeket az álmait 
számtalan köny-
vében, versben 
és prózában is 
megörökítette. 
Könyvei be-
mutatóinak a 
városlakók is ré-
szesei lehettek. 
A vén diófa, a 
sörgyári kocsikí-
sérők szentélye, 
A tintaceruza a 
sörösládában, 
A Rózsa utcától 
Nakonxipánig, A 
Rózsa utca, ret-
rospektív, A bá-
tyám hazavitte 
a halált, A Kani-
zsai Hidegház, a 
Bel canto (Álom 
a régi Kanizsáról), hogy néhányat 
említsünk, mind-mind Kanizsára 
irányítják az olvasó figyelmét. 

– Ha hallhatnánk róla, ezekben 
a könyvekben mit szeretett volna 
megörökíteni. – Mindenekelőtt 
a szerencse kedvezését, hogy 
ebben a városban születtem, és 
abban az utcában, a régi Rózsa 
utcában, és abban a családban, 
ahová a „gólya hozott”. A születés 
helye, mely mindent eldöntött, 
azért fontos, hogy az ember vis�-
szataláljon önmagához. Ha ez 
nem történik meg, egész éle-
tében sötétben tapogatódzik. 
Nekem az irodalmi érzékenység 
jutott részemül: a saját életem-
re való rálátás nem ment, nem 
mehetett egykettőre, állomásai, 
pontosabban megállóhelyei azok 
a könyvek, amelyek egymás után 
következtek és remélem, követ-
keznek még az írói pályán. 

– Mikor találkozhatunk önnel 
ismét Kanizsán? 

– Június 13-dikán, szombaton 
délután a Plakátházban lesz be-
szélgetés a munkáimról. Öröm-
mel tölt el, hogy gondoltak rám a 
városi könyvtár vezetői, és remé-
lem, hogy a régi Rózsa utcaiakkal 
is találkozom majd. 

– Milyen műveken dolgozik? 
– Esszéimnek többé-kevés-

bé összegyűjtött négy könyve 
után költői és prózai munkákon 
dolgozom. Folytatom a családi 
fragmentek, a város helyeinek 

írói „földolgozását”, abban a szel-
lemben, amit Claudio Magris, Tri-
eszt nagy írója így fejezett ki: „a 
helyek a föltekeredett idő gom-
bolyagai”. Az egyik könyv címe: 
Utazás a gyermekkor mélyére, a 
másik prózafüzéré: Közép-euró-
pai szín. A suszterház gerendája 
a címe annak a készülő kézirat-
nak, amely 1963. szeptember 
17-dikén játszódik Kanizsán. Per-
sze, hogy minden úgy alakuljon, 
ahogy az ember eltervezi, minde-
nekelőtt szerencse és egészség 
szerencse kell. 

– Mit jelent önnek Zágráb, a 
hasonlatosság a két város között? 

– Gyerekkoromban Kanizsán, 
aki akarta, foghatta a zágrábi 
tévé adásait. A mi családunk 
akarta. Zágráb, régi vonzalmam, 
amit irodalmi, kultúrtörténeti 
olvasmányaim később fölerősí-
tettek, de a Zágrábhoz fűződő 
érzésvilág első jelei a gyermek-
koromban keletkeztek. Azóta 
többször jártam Zágrábban, al-
kalmam volt a két város közötti 
hasonlóságot, nemcsak korai, 
hatvanas évekbeli nosztalgiáim, 
hanem a monarchikus város-
építészeti hagyomány, „a hely 
szelleme” alapján fölfedezni. 
Szeretem Zágrábot. A Főpálya-
udvartól a Székesegyházig hú-
zódó három téren otthon érzem 
magamat, „szinte kanizsaiasan”. 

BAKONYI Erzsébet



MÉRLEG (09.24-10.23): A stratégiai gondolkodásával mostanában nincs semmi baj, mégsem elégedett önmagával. Ne lombozódjon le, igyon több gyógyteát, és 
készüljön fel lelkileg egy új találkozásra.  
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EGY HÁZ, AMI MINDENKIÉ
A Miklósfai Közművelődési és Városszépítő Egyesület tulajdonában lévő faluház, a Mindenki Háza vezetését januártól Hárs-
falvi-Gombos Viktória látja el. 

Az intézmény vezetőjével új 
szerepköréről, eredményeikről, 
programjaikról és a titkos tervéről 
beszélgettünk.

– Visszaugra-
nék több mint, 
10 évet –jegyzi 
meg elöljáró-
ban. – Tősgyö-
keres miklósfai 
vagyok, hel�-
lyel-közzel min-
dig is kötődtem a Mindenki Háza 
életéhez, de szervesebben 14 éve 
kapcsolódtam be az első gyere-
kem megszületése után, amikor a 
Baba-mama Klubot létrehoztam. 
Pár évig ezen a néven működött, 
és igazából ennek az utódja lett a 
családok összefogását célzó Csalá-
dosok Klubja. Abban is aktív sze-
repet vállaltam, és igyekeztem az 
elmúlt években részt venni a kü-
lönböző eseményeken, a Lekvár-
mustrán, vagy éppen a Répafőző 
Fesztiválon. A háttérmunkában, 
amennyire tudtam kivettem a 
részemet, ha kellett konferáltam, 
ahol szükség volt rám, oda szí-
vesen mentem. Egy jó kis csapat 
alakult ott ki. Végül is Dr. Lajkó Mi-
hály, az egyesület elnöke keresett 
meg a vezetőváltással kapcsolat-
ban. Igazából úgy éreztem, olyan 
sok szálon kötődők már ehhez 
az intézményhez, hogy szívesen 
elvállaltam, ugyanakkor nagy ki-
hívást jelentett számomra, támo-
gatás nélkül nem is menne. A csa-
ládom mellettem áll, és segíti ezt 
a feladatot kivitelezni. Valójában 
izgalmas, teljesen más, mint amit 
eddig tevékenykedtem, de mégis 
sok ponton kapcsolódik, és tudok 
meríteni az eddigi intézményve-
zetői munkámból is. Közös célki-
tűzésünk a vezetőséggel, hogy az 
együttműködéséket bővítsük, és 
a programokat színesítsük. Meg-
jegyzem, nagyszerű rendezvénye-
ket vezetett be az előző vezetőség 
és az előző vezető, Pintér-Tuboly 
Kinga is. Ezeket szeretném mind 
megtartani és tovább ápolni. 

Milyen újdonságokkal találkoz-
hatnak a helyiek a házban? 

Van egy-két program, amivel 
bővülni fogunk. Ilyen a véradás 

visszahozása a Miklósfai Minden-
ki Házába. Már le is foglaltunk 
egy nyári időpontot. A Gémka-
pocs Társasjáték Klubnak van egy 
miklósfai kötődése is, hiszen az 
egyik vezetője itt lakik.  Már két 
rendezvényünkön is részt vettek, 
itt voltak a répafőző fesztiválon, 
most május 30-án pedig jönnek 
a Családi Napunkra. Szeretném 
ha rendezvénytől függetlenül 
minden hónapban lenne egy tár-
sasjáték klub alkalom, hogy minél 
több embert tudjunk becsábítani 
a házba, hiszen az a cél, hogy ki 
legyen használva az épület. 

Ami célkitűzésként még meg-
fogalmazódott, annak érdekében, 
hogy iskolai közösségi szolgálatos 
diákokat is tudjunk fogadni, föl-
keresem a középiskolákat, hiszen 
például a rendezvényeken is ren-
getegen tudnának segíteni. Mi ezt 
közösségi szolgálatként le is tud-
juk nekik igazolni, de ez egyelőre 
még egy kiaknázatlan lehetőség. 

Öt aktív klubunk van; a Miklós-
fai Szirének, a Családosok Klubja, 
a Mi-fitt-Nők, a Dr. Kotnyek István 
Miklósfai Kertbarát Kör, és talán 
a legnagyobb létszámú  Nyug-
díjas Klub. Szerencsém volt több 
klubhoz is ellátogatni, az év ele-
jén meghívtak az ülésükre, ahol 
az éves programtervüket ismer-
tették. Szerencsére nem voltam 
ismeretlen szinte senkinek, ami 
természetesen megkönnyíti a dol-
gomat. 

Nagyon szeretnénk, ha a szá-
muk még tovább bővülne. Nem 
csak a létszámuk, hanem külön-
böző klubok alakulásának is örül-
nénk. Nehéz megszólítani az új 
lakosokat, és a Covid-járvány után 
egy kisebb törést mi is érzékelünk 
az idelátogatók létszámában, de 
próbáljuk kitalálni, hogy milyen 
rendezvényekre jönnének el szí-
vesebben. 

A nyáron ismét lesznek tábora-
ink. Májusban gyakorlatilag egy 
szabad hétvégénk sem volt. Az 
intézmény kihasználtsága a téli 
időszakot leszámítva kedvező. Az 
épület energetikai korszerűsítése 
nagyban hozzájárulna a problé-
mák felszámolásához, valamint a 

gázszámlák jelentős 
csökkentéséhez.

Örülök, hogy jó 
hírünk van, például 
annak, hogy kijönnek 
Kanizsáról az emberek 
a répafőző fesztiválra 
–erősíti meg Hársfal-
vi-Gombos Viktória, 
hozzátéve, hogy fontos 
törekvésük az, hogy 
visszacsalogassák a 
miklósfaiakat az in-
tézmény falai közé, és egyre több 
helyi résztvevője is legyen a prog-
ramjaiknak. Itt mindjárt egy újabb 
kihívással találja szembe magát a 
Mindenki Háza vezetése, hiszen 
nem is olyan könnyű az okosesz-
közökkel a kezükben felnőtt alfa 
generációt megszólítani. 

Valóban más a mai generáció 
igénye. Az én fiam is már közép-
iskolás lesz, kíváncsi vagyok az 
ő véleményére is, hogy szerinte 
mivel lehetne kimozdítaná őket 
otthonról. További célom az, hogy 
jó kapcsolatot ápoljak az idősebb 
korosztállyal is, a nyugdíjas klub-
bal is, de legyen egy átkötés a 
fiatalabb korosztály felé. Tudjunk 
egymáshoz kapcsolódni, kötődni. 

A generációk együttműködésé-
ről már kellemes tapasztalatokat 
szerzett Viktória a répafőző feszti-
vál előkészítésénél is: 

A réteskészítéshez már a ren-
dezvény előtt 3 nappal összegyűl-
tünk, és 2 és fél napig készült az 
a mennyiségű rétes, amit 30 kg 
lisztből sütöttünk és árusítottunk. 
A tapasztalt asszonyok segítsége 
nélkül nem sikerült volna ez a 

teljesítmény. Van egy olyan titkos 
tervünk, hogy egy-két worksho-
pot szervezünk az év folyamán, 
ahová meghívjuk a fiatalabbakat, 
hogy tanulják meg a rétes készí-
tésének a fortélyait. Hátha né-
hányan kedvet kapnak hozzá, és 
eljönnek majd segíteni is. A tészta 
ledagasztása recept alapján tör-
ténik, de a kinyújtáshoz már kell 
a gyakorlottság, az ügyesség. 
Szeretnénk összekapcsolni így is 
a generációkat. Azt tapasztaltam, 
van rá nyitottság a már gyakorlott 
résztvevők részéről, csak keres-
nünk kell hozzá egy jó alkalmat. 
Elmondhatom, megvan az a 10-15 
ember, aki mindig segít, és van 
mellettük egy tágabb kör is. Na-
gyon jó érzés, hogy tudok támasz-
kodni azokra, akik már régóta 
részesei voltak a Mindenki Háza 
életének, akiknek rutinjuk van, én 
pedig igyekszem az újdonságokat 
elsajátítani. Nem vagyok egye-
dül, nagyon jó érezni, hogy van 
segítségem és van támogatásom 
– összegezte Hársfalvi-Gombos 
Viktória.

BAKONYI Erzsébet

Fotó: Turi István



ÁSÓ, KAPA, GEREBLYE 161.

SKORPIÓ (10.24-11.22): Mivel a kommunikáció nem tartozik az erősségei közé, könnyen félreértheti a barátai, a munkatársai megjegyzéseit. Mindenesetre álljon ki 
az igazáért, ha úgy érzi, szükség van rá. 
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NÖVÉNYGONDOZÁS TÉLEN-NYÁRON
Sőt, tavasszal és ősszel is. Rovatunk e heti írása rendhagyó 
lesz, ugyanis nem egy hobbikertészt mutatunk be, és nem is 
egy birtoktulajdonos praktikáit kutatjuk. Annak néztünk utána, 
hogy a város zöldfelületeiért felelős mintegy 30 fős csoport ho-
gyan, milyen szisztéma alapján végzi a munkáját.

MEZŐGAZDASÁG

Aktualitása is volt a megkeresé-
sünknek, hiszen a Netta-Pannonia 
Kft. közterület-gondozásért felelős 
munkatársai ezekben a napokban 
végzik a szokásos növénycserét 
a közterületeken. A városlakók és 
a hozzánk látogatók ugyanis már 
megszokhatták, hogy folyamatosan 
virágba borulva találják Nagykani-
zsa fő terét, a Fő utat, a különböző 
közintézmények környékét. - Ez egy 
ciklikus folyamat. Jelenleg a két nyá-
ri, őszi árvácskák és tulipánhagymák 
kiszedése zajlik. A hagymás növé-
nyek már elnyíltak, a hagyma vissza-
nyerte a maradék tápanyagot, ilyen-
kor kiszedjük őket. Regeneráljuk a 
talajt, ami alattuk van, és rövidesen 
érkeznek a díszítő értékben jelentő-
sebb egynyári növények. Ezeket kli-
matikus és esztétikai szempontból 
választjuk ki, természetesen a fenn-
tarthatóság még fontosabb fontos 
szempont. Tehát a jelen klimatikus 
viszonyok mellett az ápolhatóság, 
öntözhetőség a hőtűrés mind -mind 
célzottan hangsúlyos – mondta el 
Csendes Tamás, a Netta-Pannonia 
Kft. közterület-gondozási vezetője. 

Az utóbbi években egyre több 
alkalommal kerül elő az aszályos 
vagy éppen hektikus időjárás, ami 
plusz feladatokat ró a munkatársak-
ra. - Azokon a helyszíneken, ahol 
van automata öntöző rendszer, ott 
nem okoz problémát a nyár, viszont 

nagyon sok olyan helyszínünk van, 
ahol ez a fajta módszer nincs kiépít-
ve, tehát folyamatosan öntöznünk 
kell. Kánikulában a hajnali órákban. 
De mindez igaz a fa pótlásokra is, - 
az elöregedett beteg fák helyett ül-
tetett csemeték szintén folyamatos, 
intenzív ápolást igényelnek. De az 
elmondottak még nem teszik ki a 
napi munkáink felét sem, hiszen a 
klímaváltozással új rovar- és bakte-
riális kórokozóink vannak, de amik 
eddig voltak, - mint például a pusz-
páng moly az Erzsébet téren – foko-
zottabban vannak jelen, és sokkal 
nagyobb odafigyelést igényelnek, 
nem beszélve a preventív védeke-
zésről velük szemben – hangsúlyoz-
ta Csendes Tamás. A közterület-gon-
dozási vezető összegzése szerint a 
nyári növénycsere csak a jéghegy 
csúcsa, az ápolás, az öntözés, a ka-
szálás, a gyomlálás – tehát az eszté-
tikum fenntartása a munkájuk java 
része ilyenkor.

Tavasz nyár és jön az ősz. Amikor 
ismét egy növényváltás következik, 
az egynyáriakat felváltják az árvács-
kák, - minden alkalommal 11-13 ezer 
növény cseréje zajlik. A Netta az egy-
nyáriaknál és a kétnyáriaknál prefe-
rálják a kanizsai, Kanizsa környéki 
termelőket, kertészeket, viszont a 
hagymás növényeknél importra van 
szorulva a cég. Az őszre visszatérve: 
a munkatársak ilyenkor sem pihen-

nek. - Nyáron örülünk 
az árnyéknak, amit a 
fák lombja jelent, de 
ez ősszel mind lehul-
lik. Olyankor áttérünk 
a lombgyűjtésre, ami 
több száz tonnát jelent 
egy-egy időszakban. 
De az egész város te-
rületéről beszélünk, 
mindenhol jelen kell lenni, nyilván 
fontossági sorrendben – mondta el 
a szakember.

Tavasz, nyár, ősz és tél. Amikor al-
szik a természet, nincsenek színek és 
virágok a közterületeken, a laikusok 
talán úgy gondolhatják, ilyenkor a 
közterület-gondozásért felelős mun-
katársak is pihennek. - Ez egyáltalán 
nem így van, csak kevésbé látszanak 
a növények. Nincsenek lombok, 
nincsenek szem előtt. De a fás szárú 
növények fiatalító metszésére a téli 
időszakban van lehetőségünk, az 
esetleg kiöregedett, vagy beteg fák 
kivágása is ilyenkor zajlik – mondta 
Csendes Tamás.

Beszélgetésünk végén rákérdez-

tünk arra is: Kik azok, akik mindezt 
a munkát végzik? Akik mellette 
esetleg nap mint nap elmegyünk, 
amikor ültetnek, vagy az ágylásokat 
tisztítják? - Egy nagyon lelkes csapat-
ról van szó. A belvárosban vannak a 
lányok, akik a virágok gondozását, 
a növények, cserjék visszavágását 
végzik. És van egy olyan brigád is, 
akik a zöldterületet kaszálják akár 
kézzel, akár géppel. Ők egy 30 fős 
társaság. Sokan közülük 10 – vagy 
akár több éve is nálunk dolgoznak. 
Nélkülözhetetlenek – fejezte be be-
szélgetésünket Csendes Tamás, a 
Netta-Pannonia Kft. közterület-gon-
dozási vezetője.

VINCZE Adél

Fotók: Szalai Szilveszter



NYILAS (11.23-12.21): Kellemes pillanatok részese lehet a hosszú hétvégén. Mindemellett számíthat egy ismerőse nem várt megívására is. Fogadja el a közeledését 
és érezze jól magát a társaságában. 
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TOVÁBBRA IS A VILÁGELITBEN

Érmeket szerzett a világku-
pa-idény eddigi fordulóin Kurucz 
Levente. A nagykanizsai kajakos 
idén új partnerrel küzd a minél 
jobb nemzetközi helyezésekért. 

A hazai versenyeken a Kovács 
Katalin Nemzeti Kajak-Kenu Aka-
démia színeiben induló Kurucz 
Levente tavaly még Nádas Bencé-
vel szerzett világbajnoki elsősé-
get K-2 500 méteren. A kanizsai 
sportoló a válogatott szakvezetés 
döntése miatt idén Fodor Bencé-
vel szerepel egy hajóban (Nádas 
pedig újra Tótka Sándorral alkot 
egy egységet). Az új duó a válo-
gatóversenyen rögtön legyőzte 
hazai riválisát. A szegedi világ-
kupán Kuruczék magabiztosan 
jutottak el a döntőbe, ahol a 
német, a portugál, az ausztrál 
hajóval rögtön az első 100 méte-
ren elléptek a mezőnytől. A duó 
végül az olimpiai bajnok Jacob 
Schopf, Max Lemke párossal ví-
vott késhegyre menő küzdelmet 
a győzelemért, a németek négy 
századmásodperccel és célfotó-
val végeztek a hazaiak előtt. 

Ami nem jött össze Szegeden 
párosban, az sikerült négyesben: 

Kurucz a párostársával és a két 
hazai riválisával egy hajóban ülve 
rajt-cél győzelmet aratva K-4 500 
méteren megnyerte a hazai világ-
kupát. 

Sok idő nem volt a pihenésre, 
mivel a következő hétvégén már 
Brandenburgban versenyzett a 
világkupa mezőnye. A Kurucz-Fo-
dor párosnak ezúttal nem az 
olimpiai bajnokok, hanem egy 
másik német duó volt a legna-
gyobb ellenfelük. A verseny első 
fele hasonlóan zajlott mint a sze-
gedi 500 méter, vagyis a magyar, 
a német és az ausztrál hajó emel-
kedett ki. A magyarok elsőként 
kezdték meg a hajrát és végül 
magabiztosnak is mondható 41 
századdal megnyerték az arany-
érmet. Kurucz Levente a négyes 
tagjaként ezúttal ezüstérmes 
lett, miután társaival hajszállal 
maradt le a németektől. 

Ezekkel az eredményekkel 
Kurucz Leventének nagy esélye 
van, hogy valamelyik csapathajó-
ban ott legyen a júniusi Európa-baj-
nokságon, amelyet a portugáliai 
Montemor-o-Velhoban rendeznek.

KÁLOVICS Tibor 

ARANYAK A SZORÍTÓBÓL 
Három érmet szereztek a Kani-

zsa Boksz Klub sportolói a vecsési 
Varga Viktor Emlékversenyen, 
ketten ráadásul az aranyat hozták 
el a nemzetközi megmérettetés-
ről. 

2025-ben története egyik, ha 
nem a legsikeresebb évét zárta a 
Kanizsa Boksz Klub és az egyesü-
let sportolói eddig idén is magas-
ra tették a mércét. Az előző esz-
tendő legjobb kanizsai sportolóit 
díjazó gálán a KBK két elismerést 
is begyűjtött: Pápai Lászlót és Szi-
ra Zsófiát ítélték a legjobbnak az 
utánpótláskorúak között. 

Pápai a díjátadót követő hét-
végén már Vecsésen szállt ring-
be, ahol az U19-es korosztály 50 
kilós súlycsoportjában küzdött. A 
korosztályos válogatott sportoló 
a gyáli Haffner Bendegúzzal csa-
pott össze a döntőben és alig egy 
perc után már számolni kellett 
az ellenfélre. A kanizsai tehetség 
ezután is sorozta Haffnert és alig 
másfél perc után Hidvégi György 
mérkőzésvezető beszüntette a 
küzdelmet. 

Gyóni András az U19-es korosz-
tály 90 kilósai között indult. A Bán 
Miron elleni döntő kanizsai szem-
pontból szintén idő előtt ért vé-
get: Gyóni a második menetben 
TKO-val verte ellenfelét és nyerte 
meg az aranyat. 

A Kanizsa Boksz Klub harmadik 
Vecsésesen szereplő sportolója, 
Szentes Jácint harmadik lett a ka-
tegóriájában. 

KÁLOVICS Tibor 

Fotó: Kanizsa Boksz Klub 

A MAGUK SORSÁNAK KOVÁCSAI

Két véghajrában megszerzett 
győzelemmel zárta a legutóbbi 
játéknapokat és az élről várhatja 
az utolsó fordulót az FC Nagyka-
nizsa az NB III-ban. Ha Gabala 
Krisztián csapata győz az utolsó 
fordulóban is, akkor osztályozót 
játszhat a másodosztályba kerü-
lésért. 

Zsinórban négy siker után a ki-
esés elől menekülő PTE-PEAC-ot 
fogadta a 28. fordulóban a kani-
zsai csapat. Hiába küzd a két gár-
da eltérő célokért, nem lehetett 
könnyű mérkőzésre számítani és 
a szakvezetés várakozásai be is 

igazolódtak. Az első félidő legna-
gyobb lehetősége Nagy Mihály 
Krisztián és Lőrincz Bence össz-
játéka után alakult ki, ám a ziccer 
kimaradt. A fordulás után a ka-
nizsai házi gólkirály betalált, ám 
les miatt nem adták meg a gólt. 
A Kanizsa igyekezett nyomás alá 
helyezni a pécsi kaput, de sokáig 
ezt eredménytelenül tette. A ven-
dégek kontrákra rendezkedtek 
be, egy ilyen ellentámadás vé-
gén Mikler Dániel a kapus volt az, 
akinek a révén tartani lehetett az 
eredményt. A véghajrához érve 
nagyobb lett a kanizsai mezőny-

Fotó: A Fenegyerekek Facebook-oldala

Fotó: A Magyar Kajak-Kenu Szövetség hivatalos oldala 

fölény és Lőrincz Bence fejesével 
sikerült megszerezni a vezetést 
és a győzelmet. A siker azért volt 
fontos, mert a Kaposvár Paks II. 
elleni vereségével a Kanizsa újra 
élre állt. 

Iváncsán még ennél is kemé-
nyebb küzdelemre lehetett szá-
mítani. A csapatot több tucatnyi 
szurkoló kísérte el és mivel a 
hazai drukkerek is szép számban 
jelentek meg, így valódi rangadó-
hangulat uralkodott az iváncsai 
stadionban. Lőrincz Bence ott 
folytatta, ahol abba sem hagyta 
és egy védelmi hibát kihasznál-
va ő szerezte meg a vezető gólt. 
A hazaiak a második félidőben 

némileg aktívabbak voltak és 
egyenlíteni tudtak. A közönség 
kevés nagy lehetőséget láthatott, 
ezért is volt fontos, hogy a 85. 
percben megint Lőrincz tudott 
eredményes lenni. A csapat leg-
eredményesebb góllövője azon-
ban megsérült és információink 
szerint többhetes kihagyás vár 
rá. Arról, hogy a Kanizsa győzzön 
Mikler is gondoskodott, aki a haj-
rában több védést is bemutatott. 

A Kanizsa két ponttal előzi meg 
a PMFC-t a táblázaton. Az utolsó 
körben az MTK II. érkezik az Olaj-
bányász-stadionba, a meccs va-
sárnap 17 órakor kezdődik.

KÁLOVICS Tibor



BAK (12.22-01.20): Ha lehetősége nyílik rá, keressen új kapcsolatokat. Egy meghitt, őszinte beszélgetés most jót tenne a lelkivilágának és a belső egyensúlyának is. 
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MEDVEGY ZOLTÁN
Aktívan teltek az elmúlt hetek Medvegy Zoltánnak. A Tuxera-Aquaprofit NSK sakkozóját 
előbb megválasztották a 2025-ös év legjobb nagykanizsai sportolójának, majd csapa-
tával megnyerte a Szuperligát. Interjúnkban a sikerekről, az edzői hivatásról, valamint 
a sakk mindennapi jótékony hatásáról is beszélgettünk az elismert sakkozóval.

Mennyire határozta meg a gyer-
mekkorát a sakk?

Édesapám sakkozott fiatal 
korában Győrben és amikor az 
egyetemi évei alatt abbahagyta, 
akkor is követe, járatta az újságo-
kat. Hárman vagyunk testvérek, 
édesapánk úgy gondolta, hogy 
ez egy jó hobbi lesz nekünk, 
szerette volna, ha valamiben ki-
emelkedünk. A két évvel idősebb 
nővérem kezdte a sakkot, én tu-
lajdonképpen csak jártam a nyo-
mában. Körülbelül hat évesen 
kezdtem sakkozni és versenyezni 
az Óbudai Petőfiben.
Junior csapat-világbajnokságon 
bronzérmet, Európa-bajnoksá-
gon negyedik helyet szerzett. 
Egyértelmű volt, hogy profi sak-
kozó lesz?

Olyan sokan nem lettek nagy 
mesterek abban az időben, de 
aki profinak készül előbb-utóbb 
nagymester lett. Ilyen szempont-
ból nem tudom, hogy szerencsés 
vagyok-e, mert Lékó Péterrel egy 
évben születtem, ő 14 évesen 
már nagymester volt, én 22 éve-
sen lettem az. De még akkor sem 
nagyon készültem profinak, ha-
nem elvégeztem a Műszaki Egye-
temet és el is kezdtem dolgozni 
mérnökként.
2008-ban igazolt Nagykanizsá-
ra, mi volt az, ami miatt leszerző-
dött az NSK-val?

A Kanizsa akkor már egyszer 
megnyerte a bajnokságot, majd 
ezüstérmet szerzett. Akkor a klub 

vezetése úgy döntött, hogy sze-
retne még több követ megmoz-
gatni annak érdekében, hogy 
ismét bajnok legyen a csapat 
és több embert leigazol és ott 
voltam köztük. Szakmai lehe-
tőség lett volna az is, hogyha 
egy kisebb csapat éltáblásának 
megyek el, de jobb versenyzési 
feltételeket kaptam Kanizsán. Itt 
tényleg nagyon megbecsülték és 
megbecsülik a versenyzőiket.
Tizenöt bajnoki címet szerzett a 
csapattal. Melyikek voltak a leg-
emlékezetesebbek?

A 2010-es évek elején még a 
megyén belül a zalaegerszegi 
Csuti SK volt a nagy rivális, ők 
szerezték meg a kanizsaiak előtt 
utoljára a bajnoki címet, így so-
káig a volt a cél, hogy őket kell 
megelőzni, legyőzni. Aztán ott 
valahogy a szponzoráció meg�-
gyengült és már nem voltak ri-
válisaink. Utána jött pár olyan év, 
amikor nem volt igazán komoly 
ellenfél, a Paks sokáig jó volt, de 
lényegében nem voltak izgalmas 
bajnokságok. Az, hogy egy izgal-
mas bajnokságban, a legutolsó 
hétvége legutolsó mérkőzésén 
dőljön el a bajnoki cím, azért szá-
mára sokkal emlékezetesebb.
Milyennek látta a 2025/26-os 
teljesítményét?

Mondjuk úgy, hogy ez nem az 
én legjobb szezonom volt. Hatból 
három és fél pontot teljesítettem, 
volt egy nagyon fájdalmas vere-
ségem az MTK ellen. A korábbi 

években volt pár 
alkalom, amikor a 
legjobb pontszerző 
voltam akár az egész 
bajnokságban is, 
úgyhogy volt pár 
eredmény, amire 
büszke vagyok, az ideire kevésbé. 
Azért örülök, mert az utolsó két 
hétvégén hoztam két meccsből 
másfél pontot, ez kellett ahhoz, 
hogy megnyerjük a bajnokságot 
végül és akkor én is ezzel hozzá-
járultam.
Mit jelent önnek, hogy a város leg-
jobb sportolójának választották?

Hatalmas megtiszteltetés volt, 
nem számítottam rá. Gondolom 
hozzájárult a tavalyi bajnokság-
ban elért 100%-os teljesítmé-
nyem és a Klubcsapatok Euró-
pa-kupáján elért 5. hely, ahol 
kapitányként és játékosként is 
szerepeltem. Hozzá kell tenni 
azért, hogy amiatt is nyerhettem 
meg én a díjat, mert Gledura 
Benjámin, aki tulajdonképpen a 
sztárjátékosa a csapatnak (jelen-
leg a harmadik legjobb magyar 
sakkozó), tavaly már megkapta. 
Büszke vagyok a díjra és hálás 
a klubvezetésnek, hogy felter-
jesztettek. A kanizsai csapattal 
való jó kapcsolatom az egyik oka 
annak, amiért nagyon szeretek 
itt lenni. Nagyon jó a hangulat, 
baráti viszony van a játékosok és 
a vezetés között. A csapatvacsorá-
kon jókat beszélgetünk, nemcsak 
az eredmények miatt öröm eb-

ben a csapatban játszani.
A játék mellett edzőként 
is dolgozik, valamint 
szövetségi kapitánya a 
látássérült válogatottnak. 
Milyennek látja az utóbbi 
munkakört?

A csapat egyik játékosa 
kérdezte, hogy el tud-
nám-e vállalni az a tiszt-
séget, mert szükségük 
van egy nagymester ka-
pitányra. Úgy gondolom, 
hogy nagyon szép feladat 
a fogyatékkal élőket segí-
teni valamilyen formában 

és rögtön igent mondtam. Ott is 
kialakult egy nagyon jó csapat-
szellem, élvezem ezt a szerepet. 
A gyengén látó olimpián és a 
csapat-világbajnokságon is hete-
dikek lettünk.
Fiatal tehetségek mentorállásá-
val, felkészítésével is foglalkozik. 
Mennyivel nehezebb őket meg-
szólítani?

Általában azoknak a gyerekek-
nek a szülei keresnek meg, akik 
a korosztályuk élvonalába tartoz-
nak. Valamennyi tanítványom 
nagyon motivált, enélkül nem 
is lehetne sikereket elérni. Sze-
rencsére jól szót értek a tanítvá-
nyaimmal, akik szépen haladnak 
a céljaik felé. Büszke vagyok a 
gyerekeimre is: Marcsi országos 
bajnoki címeket is szerzett a kor-
osztályában, Tomi pedig még óvo-
dásként gyűjti az érmeket. Az volt 
a célunk, hogy a gyerekeink tanul-
janak meg sakkozni, ismerjék meg 
a versenyzést, de onnantól már az 
ő választásuk, hogy maradnak-e a 
pályán. Felgyorsult a világ minden 
szempontból, nehezebb lekötni 
a gyerekeket. Emiatt is javaslom 
mindenkinek, hogy tanítsa meg 
sakkozni a gyerekét, mert amel-
lett, hogy egy nagyon jó játék, 
segít a figyelem és sok más terület 
fejlesztésében is.
A technika mennyire jelenik meg 
a sportágban?

Az az érzésem, hogy a számí-
tógép teljesen megváltoztatta 
a sportágat. Készen kapunk 
gyakorlatilag elemzéseket és 
egy állásban a gép rögtön meg-
mondja, hogy mi a legjobb lépés 
ez tényleg hasznos. Másrészt vi-
szont nagy veszéllyel is jár, mert 
elhiszünk mindent a gépnél és 
nem kezdünk el gondolkodni. Ez 
nagyon tipikus veszélyforrás.
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 – „Nemcsak a sikerek miatt jó itt játszani”



VÍZÖNTŐ (01.21-02.19): Szellemes megnyilvánulásaival egyre inkább magára hívja a figyelmet a környezetében. Mások is szívesen tartózkodnak a környezetében, és 
ezt érzékeltetik is önnel. 

14 KANIZSA ÚJSÁG HIRDETÉS

A 2026. május 6-i 
számunkban megjelent 

rejtvény megfejtése:

JOBB A HEGYEN 
EGY ROSSZ ÓRA, 

MINT A FALAK 
KÖZT EGY JÓ HÉT.

KÖVETKEZŐ
VÉRADÁSOK

2026.05.26. kedd  
13:00 - 17:00.

Magyar Vöröskereszt  
Nagykanizsa  

(8800 Nagykanizsa Sugár út 28.) 
 

Véradásaink időpontját megtalálják a 
Kanizsa TV Lapozójában is!

A véradás mindenki  
számára nyitott.

18 m2/
GARÁZS

VERSENYTÁRGYALÁSI
FELHÍVÁS

Megtekintés időpontja: Előre egyeztetett időpontban
Versenytárgyalás időpontja: 2026.06.01. 9:00

VÁROSKAPU 14.
SZÁM ALATTI

GARÁZSOK (3 DB)

A Nagykanizsa Vagyongazdálkodási és Szolgáltató Zrt. a
3/2003. (I.29.) számú önkormányzati rendelet előírásai szerint
nyílt versenytárgyalást hirdet az alábbi nem lakás céljára
szolgáló garázs helyiség, gépjármű tárolás vagy
gépjárműtárolásával együttesen háztartási ingóságok tárolása
céljára 5 év határozott idő vonatkozásában.

Részletekért keresse fel honlapunkat:
www.nkvg.hu 

Elérhetőségünk: 30/153-7607

 
 
 

 

           VERSENYTÁRGYALÁSI FELHÍVÁS            
 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nyilvános versenytárgyaláson értékesíti az alábbi ingatlanait: 

 

Hrsz. Megnevezés Utca Nettó kikiáltási ár 
(Ft) 

2027/A volt úttörőház (épülete) Zrínyi u. 18. 170.000.000 Ft 
2046/2/A kollégium (épülete) Zárda u. 7/A. 223.000.000 Ft 

 
Részletes feltételek és kiírás megtekinthető a www.nagykanizsa.hu honlap 

Befektetőknek menüpont Eladó/Bérbeadó ingatlanok almenüpontja alatt, illetve 
tájékoztatás kérhető munkanapokon a 20/849-2330 vagy a 20/849-2329 telefonszámokon. 

 
 

 

          VERSENYTÁRGYALÁSI FELHÍVÁS             
 

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nyilvános versenytárgyaláson értékesíti az alábbi ingatlanait: 

 
Hrsz. Alapterület Megnevezés Utca Kikiáltási ár  

2223/B/1 25 m²  lakás Csengery u. 28. fsz. 3.   5.300.000 Ft 
2223/B/2 24 m²  lakás Csengery u. 28. fsz. 4.   4.500.000 Ft 

1331/1/A/8 40 m² lakás Eötvös tér 8. 1. em. 8. 11.800.000 Ft 
 

Részletes feltételek és kiírás megtekinthető a www.nagykanizsa.hu honlap 
Befektetőknek menüpont Eladó/Bérbeadó ingatlanok almenüpontja alatt, illetve 

tájékoztatás kérhető munkanapokon a 20/849-2330 vagy a 20/849-2329 telefonszámokon. 
 

 

Nagykanizsa és Térsége Óvodafenntartó Társulása
 (8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.) 

pályázatot hirdet a
 Nagykanizsa Központi Óvoda

(8800 Nagykanizsa, Muraközi u. 5.)
óvodavezető/igazgató (magasabb vezető)

beosztásának betöltésére

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A Nagykanizsa Központi 
Óvoda alapító okiratában meghatározott, a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény, valamint a pedagógusok új életpályájáról 
szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) szerinti óvodai 
nevelési feladatok ellátása, az intézmény szakszerű és gazdaságos 
működtetése, irányítása és ellenőrzése, az intézmény munkáltatói 
feladatainak ellátása, kapcsolattartás a fenntartóval és a különböző 
szakmai szervezetekkel.

Betöltendő állás jogviszonya: köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszony 

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól 2026. augusztus 1. 
napjától 2031. július 31. napjáig, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra)

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a 
juttatásokra a Púétv. és a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. 
évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) rendelkezései az irányadóak. 

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör 
legkorábban 2026. augusztus 01. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. június 15. 16 óra

A pályázattal kapcsolatos további információ kérhető: 

Horváth Jácint, társulási tanács elnöke (Nagykanizsa, Erzsébet 
tér 7., tel: 20/849-2301), illetve dr. Nemesné dr. Nagy Gabriella, 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán 
Osztályának osztályvezetője (Nagykanizsa, Erzsébet tér 7., tel.: 
20/849-2450)

A részletes pályázati feltételek, a pályázat részeként benyújtandó 
iratok, igazolások, a pályázat benyújtásának módja és helye, 
valamint a pályázati eljárás lefolytatása, az elbírálás módja az 
alábbi honlapokon tekinthetők meg:

•	kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó 
szerv (személyügyi központ) internetes oldalán (elérhető: 
kozszolgallas.ksz.gov.hu) 

•	Nagykanizsa Megyei Jogú Város honlapján (www.nagykanizsa.hu)

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önt a a 
Hősök Napja alkalmából szervezett, 2026. május 31-én (vasárnap) 8 órakor kezdődő 

megemlékezésre.
A megemlékezés helyszíne:

a kiskanizsai Sarlós Boldogasszony templom melletti Millenniumi Emlékpark
Horváth Jácint
polgármester

PROGRAM
Ünnepélyes zászlófelvonás
Emlékező beszédet mond:

Horváth Jácint, Nagykanizsa Megyei Jogú Város polgármester
Vers: 

Ország Zalán, a Dr. Mező Ferenc Gimnázium 9. osztályos tanulója
Felkészítő tanár: Hosszú Ágnes Magdolna
Ökumenikus ima az elesett hősökért

Koszorúzás

http://www.nki.gov.hu
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NICK RAW
TANÁCSA

NAGY ÜST

... JÚLIA
(HÍRES
TÉVÉS)

GORE ...
(AM. ÍRÓ)

ŐSI HŐS-
KÖLTEM.

IRÍDIUM

VÁNDORLÓ
ÉLETMÓDÚ

NÉP

TRÉNING

TÖRLŐ-
GUMI

HOLLAND
AUTÓJEL

KÉRDŐ-
SZÓCSKA

TANULMÁ-
NYOKAT
FOLYTAT

KEVERÉK
SZÓBELI
ÉRTESÜ-

LÉS NITROGÉN

BECÉZETT
JÁNOS MECCS-

RÉSZLET!

ÉRDES
GYAPJÚ-
POSZTÓ

ILJUSIN
GÉPJELE

RÉGI
NEMESFÉM-

SÚLY-
MÉRTÉK

KÖZÉPEN
GUGGOLÓ!

AZ EGYIK
ÉGTÁJ

OROSZ
FÉRFINÉV

IRÁNI
ROMVÁROS

EGYETEMI
KAR

ITTRIUM

KÍNAI
AUTÓ-
MÁRKA

SPANYOL FOLYÓ

RÓMAI
CSÁSZÁR

BELEVÁG

RÓMAI 50

FÉLÉV!

ANGOL
SZÍNÉSZ
NÖVÉNY

RÉSZE

HOVÁ?

BARRY ...,
MAURICE ...,

ROBIN ...

ÁLLAT-
KERT

TÁBORBAN
VAN!

DE MÉG
MENNYIRE!

NORVÉG
AUTÓJEL

GYÜMÖL-
CSÖS

MUTATÓ
NÉVMÁS

AZ EZÜST
VEGYJELE
VARRÓ-
ESZKÖZ

HÍRES
MUSICAL
BAKONYI

PATAK

ÁRMÁNY-
KODÁS

GYARAPO-
DIK

... KOCKA
(ÉDESSÉG)

FÉL WATT! SZOVJET
TEHERGK.
SP. FOCI-

EDZŐ(RAFA)

HÉVÍZI
SZÁLLODA

OL. AUTÓ-
TERVEZŐALKOTÁS

. . .
BASINGERMÁZSÁL

TÖMEG-
TÁJÉKOZ-

TATÁS

A NAGY-
TAVAK
EGYIKE

RÉGI
SÚLYMÉRT.

RÁDIUSZ
OLASZ

VULKÁN
FOLYÓ

FELETTI ÚT

KŐSÓ

DÉLUTÁN
RÖVIDÍTVE

MÁSIK
OLDALÁRA

FORDÍT
UTÓD

BOLGÁR
KÖLTŐ

-KA, -...NEWTON

ZAVARO-
SAN LÁT!

BOLKA
TÁRSA

DOLOGTA-
LAN MÉH

BECÉZETT
ILONA

... RIDGE

ALUMÍNI-
UM RÖV.

OLASZ
AUTÓJEL

RENDEZŐ
(GYULA)

1/3 NAP!

HADTÁP
RÉSZE!

PITE
FAJTA

BALKEZES

SPANYOL
AUTÓJEL

LÍTIUM

NÉVELŐ

FŐZELÉK-
NÖVÉNY

OLASZ
LÉGICÉG V.
SZOLMIZ.

HANG

VEGYES
NEMŰ

(OKTATÁS)
LITER

HALAK (02.20-03.20): Fékezzen be és lassítsa le a munkatempóját, mert most pihenésre van szüksége. Alakítson ki magának az otthonában egy olyan sarkot, ahol 
jól érzi magát még akkor is, ha odakint esik az eső. 

2026.05.20. 15REJTVÉNY

Láss jól,
láss velünk!

-40% MINDEN
SZEMÜVEGLENCSÉRE

akár

MÁRKÁS SZEMÜVEGKERETEK
-30%  /  -50%  /  -70%

PROGRESSZÍV  |  FÉNYRE SÖTÉTEDŐ  |  UV & KÉKFÉNY VÉDELEM  |  DIOPTRIÁS NAPSZEMÜVEG

Az ajánlat 2026 március 1. és május 31. között érvényes. Az akció más kedvezménnyel nem összevonható, készpénzre nem váltható. További részletekről érdeklődjön az üzleteinkben.

www.opticworld.hu
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RAKOTT BROKKOLI ÉS BARACKOS CHARLOTTE-TORTA

Mayer Ferencné Otília sütemé-
nyeire, tortáira bármikor számít-
hatnak az ismerősei. Szívesen 
meglepi őket klubtalálkozókon, 
névnapi összejöveteleken olyan 
süteményekkel is, amelyek recept-
jét ő találta ki. 

porzselatin, 3 dl tejszín, 
babapiskóta.

Elkészítése:
Először 4 tojásból meg-

sütjük a piskótát. Még 
melegen, sütőpapír nélkül 
fölcsavarjuk, és amikor 
kihűlt, kiterítjük, meg-
kenjük baracklekvárral és 
visszacsomagoljuk a sütőpapírba. 
Otília kikísérletezte, ahhoz, hogy 
szép vékonyra lehessen szeletelni 
a piskótatekercseket, fóliába cso-
magolja, és 1 órára mélyhűtőbe 
teszi, lefagyasztja. Majd egy ma-
gas peremű tálat befed folpack 
fóliával, és a felszeletelt piskótate-
kercs karikákkal kirakja a tálat. 

A krémhez a kompótot apróra 
földarabolja, és beleteszi egy tál-
ba. A joghurthoz hozzákever 5 dkg 
cukrot, egy citrom héját és levét. 
Egy kis tálba beönti a zselatint, 
és 1 dl hideg baracklevet önt rá. 
Amikor föloldódott a zselatin, 
forráspontig felmelegíti és hő-
kiegyenlítéssel belekeveri a jog-
hurtba. A tejszínt fölveri habnak, 
és azt is hozzákeveri a barackos, 
joghurtos keverékhez, majd ráön-
ti a piskótákra. A babapiskótát a 

baracklében kissé megáztatja, és 
azzal rakja ki a tál tetejét. Ezután 
lefóliázza, és egy éjszakára, vagy 
fél napra beteszi a hűtőbe, hogy a 
zselatin megkössön. Végül tálalás 
előtt kiborítja a tortát egy tálra. 

Otíliának mindig van tartalék-
ban a mélyhűtőben piskótája, így 
gyorsan el tudja készíteni, ha ven-
dégek érkeznek hozzá. 

BAKONYI Erzsébet

kör alakúra legyalulom, bele-
teszem a kivajazott jénai tál 
aljába és megszórom a fűsze-
rekkel. Ráfektetem a fűszerke-
verékkel megszórt vékony hús�-
szeleteket és a tetejét kirakom a 
blansírozott brokkolival. Ehhez 
egy kevés sós vízben megfutta-
tom a brokkolit és ráhelyezem a 
húsra, a besamelmártást pedig 
ráöntöm, hogy teljesen lepje 
el. (A mártáshoz felforraljuk a 
tejet és félretesszük. Egy másik 
edényben a felolvasztott vajhoz 
hozzákeverjük a lisztet, és sár-
gás fehérre pirítjuk. Felöntjük a 
forró tejjel, és csomómentesre 
keverjük, majd hozzáadjuk a fű-
szereket és 10 perc alatt készre 
főzzük.) Végül megszórom sajt-
tal és 1 óra alatt készre sütöm. 
A brokkoli szárából és egy-két 
rózsából brokkoli krémlevest 
főz Otília. 

A barackos Charlotte-torta  
hozzávalói:
4 tojás, 4 ek cukor, 4 ek liszt, 
baracklekvár, egy őszibarack 
konzerv, 3 kis pohár, vagy egy 
nagy pohár natúr joghurt, 5 
dkg kristálycukor, 1 citrom, 1 cs 

A rakott brokkoli hozzávalói:
Fél kg burgonya, fél kg brokkoli, 
4-5 szelet csirkemell, vagy sertés 
karaj, só és fűszerkeverék, 10 dkg 
reszelt sajt. A besamelmártáshoz: 
1 púpos ek liszt, 1 ek vaj, 3 dl tej, 
só, fehérbors, szerecsendió. 

Elkészítése:
A meghámozott burgonyát 

15.00 Napsugár Együttes 
16.00 A három nyulak -  a Belvárosi Bóbita Bölcsőde 

Társulatának előadása 
16.15 Mesebőrönd   
17.00 Grünwald Norbert bűvész 
18.00 Szabó Csilla és zenekara 

A RENDEZVE� NYEN HOT-DOG, PIZZA, MELEGSZENDVICS,

KU� RTO� SKALA� CS, FAGYLALT, POPCORN E� S VATTACUKOR

IS VA� SA� ROLHATO� . 

Kanizsa-vár! ugrálóvár, Mikkamakka Ját�́ktár, népi játékok, 

 arcfestés, csillámtetoválás, lufihajtogatás, cukorágyú, 

VR élményeszközök, selfie sarok, karikaturista, 

RC Club Nyugat-Magyarország Egyesület modell autói, 

tűzoltóautó, rendőrautó, autóbusz, NFV-Pannonia cégcsoport 

KÍSÉRŐ PROGRAMOK: 

NAGYKANIZSA
VÁROSI

GYERMEKNAP
ÉS KÉK

LÁMPÁS NAP

SZÍNPADI PROGRAMOK:

2026. MÁJUS 31.(VASÁRNAP)15-19 ÓRA

KANIZSA ARÉNA
ÉS KÖRNYÉKE

A ré szvétel ingyenes! A szervezők a 
programvá ltozás jogát fenntartják. 

T�� MOGATO� : 
NAGYKANIZSA

MEGYEI JOGÚ VÁROS


